IMnneapua anrebpa A, Jogatuv pok 2010, ITI ok 29. 9. 2010.

1 a)

Wcnuratv na nu je (S, ) rpyna, roe je - MHOxere matpuua.

1. Heka je § =

a,b,c,d e R, ad—bc:l}.

2. Pewwutu cuctem jegHauvHa y 3aBUCHOCTU 0/ peanHor napame-

Tpa a:
ar — ay -+ zZ = —a
r + ay -— z = a .
(a+x + y — az = 2

3. Heka je A € M,,(R) matpuua panra 1. [lokasatu ga nocroju
a € R 1ako na je A2 = aA.

a 0 -2 -1

.. |l a=-1 0 -1 0
4. Heka je A= 11 1 a
2a¢ 1 0 -1

a ) Y 3aBucHoCTM 0o NnapameTpa a 0peanTv paHr MaTpuue
A.

0) 3a a = 0 nahwv kaHoHcky maTpuuy Ag 1 UHBep3nbUIHe
matpuue P v @ Tako ga je Ag = PAQ.

5. VI3pauyHatv feTepMuHaHTy peaa n:

14 22 x 0 0
T 1+ a2 x 0
0 T 1+ a2 0
D = ,
0 0 0 1+ 22
3ax? #£ 1.
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1 a)

Wcnutatv ga nu je (S,-) rpyna, rae je - MHOXere matpuua.

1. Heka je § =

a,b,c,d € R, ad—bc:l}.

2. Pewutn cucrem jeuHaqMHa Yy 3aBWCHOCTK O peannHor napame-

Tpa a:
ar — ay -+ zZ = —a
r + ay — = a .
(a+)z + y — az = 2

3. Heka je A € M, (R) matpuua paura 1. [lokasatv fa nocroju
a € R 1ako ga je A% = aA.

a 0 -2 -1
a—1 0 -1 0
-1 1 1 a
2 1 0 -1

4. Heka je A =

a ) Y 3aBucHocTv o napameTpa a 0ApeanT/ paHr MaTpuue

A.

0) 3a a = 0 Hahu kaHoHcky MaTpuuy Ap 1 MHBep3ubuiHe
matpuue P v @ Tako ga je Ag = PAQ.

5. VI3pauyHat1 feTepMuHaHTy peaa n:
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. _ a b
1. Heka je § = {(c d)

Wcnutatv na nu je (S, <) rpyna, rae je - MHOXewe matpuua.

a,b,c,d € R, ad—bc:l}.

2. Pewwutyn cuctem jeHauvHa y 3aBUCHOCTV O/l peanHor napame-

Tpa a:
ar — ay -+ zZ = —a
r + ay — = a .
(a+x + y — az = 2

3. Heka je A € M,,(R) matpuya panra 1. [lokasamv ga nocroju
a € R 1ako pa je A% = aA.

a 0 -2 -1

.+ ]l a=-1 0 -1 0
4. Heka je A= 11 1 4
2a 1 0 —1

a ) Y 3aBucHOCTV oA NnapameTpa a OApPeAnTV paHr MaTpuue
A.

b) 3a a = 0 Hahv kaHoHcky maTtpuuy Ag 1 nHBep3nbunte
matpuue P u @ T1ako ga je Ag = PAQ.

5. V3pauyHatv getepmuHaHTy pega n:

1+ 22 x 0 0
T 1+ a2 T 0
0 T 1+ 22 0
D = ,
0 0 0 14 22
3a 22 # 1.

Ivneapua anrebpa A, Jogatum pok 2010, ITI ok 29. 9. 2070.

(o)

Wcnvtatu pa nwm je (S, ) rpyna, rae je - MHOXewe MaTpuvua.

1. Heka je S =

a,b,c,d € R, ad—bc:l}.

2. Pewutyn cncrem je,ElHaHMHa Yy 3aBUCHOCTK O pea/lHOor Napame-

Tpa a:
ar — ay -+ zZ = —a
r + ay — = a .
(a+Dx + y — az = 2

3. Heka je A € M, (R) matpuya panra 1. [lokasatv ga nocroju
a € R 1ako pa je A%2 = aA.

a 0 -2 -1
a—1 0 -1 0
-1 1 1 a
2a 1 0 -1

4. Heka je A=

a ) Y 3aBucHOCTV oA NapameTpa a 04peAnTV paHr MaTpuue

A.

6) 3a a = 0 Hahu kaHoHcky MaTpuuy Ao v vHBep3nbunte
matpuue P u @ Tako aa je Ag = PAQ.

5. VI3pauyHatu geTepMuHaHTy peaa n:

1+ 22 T 0 0
T 1+ a2 T 0
0 T 14 22 0
D= ,
0 0 0 14 22
zaz? #£ 1.

1+ 22 T 0 0
x 1+ a2 T 0
0 T 1+ 22 0
D= ,
0 0 0 1422

3a 22 # 1.




